KOSTEL SV. JAKUBA 
– trochu historie

Farním byl již ve 14.století, ovšem ne v této podobě. Z původního se zachoval presbytář s opěrátky a portálem do sakristie. Do dnešní podobě byl dostavěn v 16. století. Roku 1725 bylo přistavěno atrium a roku 1801 loď s kruchtou. Kostel je barokního rázu, stojící na mírném návrší.

Je vybaven oltářem s obrazem sv. Jakuba, pobočné oltáře jsou sv. Antonína Paduánského a Panny Marie, dále ukřižovaným Ježíšem a čtrnácti obrazy Zastavení na křížové cestě.  
- budoucnost

Kostel je součástí kulturního dědictví, stejně jako škola a pošta. Vzhledem k jeho žalostnému stavu, by bylo dobré, věnovat pozornost jeho opravě a obnově. Od roku 2022 je v majetku obce, ale i nadále bude sloužit nejen svému účelu, ale i k pořádání kulturních akcí. Kolatura kostela páně sv. Jakuba sloužila a slouží i pro občany Tuřic, Kochánek, Sobětuch a Čihadel. První společná sbírka k opravě se uskutečnila v roce 1884 – tehdy se vybralo 800 zl. - kostel byl vybaven novým oltářem s obrazem od malíře Scheivela.

Veškeré příjmy ze sbírky budou použity pouze na rekonstrukci kostela a veřejnost bude o vybraných příspěvcích informována.
 Sbírka bude prováděna:
· shromažďováním příspěvků na předem vyhlášeném zvláštním bankovním účtu č. 123-9004450237/0100, Komerční banka, a.s., Na Příkopě 33 čp.969, 114 07 Praha 1
· sběracími listinami
Děkujeme za jakkoliv velký finanční příspěvek.
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